



*Выражаю огромную благодарность коллективу акушерского отделения, всем врачам и медсестрам! Выбирая роддом не было каких-то особых ожиданий, т.к. это мои первые роды, для меня было важно вежливое отношение врачей и квалифицированная помощь. Но пребывание в Вашем перинатальном центре превзошли мои ожидания! Была очень приятно удивлена вежливому, внимательному и участливому отношению со стороны каждого специалиста, с которым довелось общаться, что очень мне помогло в процессе родов и в последующие дни, комфортным семейным палатам, в которых есть все необходимое и создана комфортная, почти домашняя атмосфера! Отдельно хотелось бы поблагодарить за возможность партнерских родов и нахождение родственников в семейных палатах!*

Светлана